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Ata da 10ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, realizou-se a décima Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José 
Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de: - 
Projeto de Lei Complementar nº 093 de 14 de junho de 2023, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a receber antecipação de áreas públicas através de 
doação que especifica e dá outras providencias;  Projeto de Lei Municipal nº 485 
de 16 de junho de 2023, que dispõe sobre ações para implementação do novo 
PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA (PMCMV), Projeto de Habitação de 
interesse social no município de Itapagipe desenvolvido pelo Governo Federal, 
nos termos da legislação federal de regência e dá outras providencias; Moção 
de Pesar nº 001 e 002/2023. Passado para a ordem do dia o senhor Presidente 
consultou o Plenário sobre a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei 
Complementar nº 093 de 14 de junho de 2023, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a receber antecipação de áreas públicas através de doação que 
especifica e dá outras providencias. Adriano usou a palavra para fazer 
esclarecimento acerca do Projeto e para dizer da importância da aprovação do 
mesmo. Após calorosa discussão, o vereador Lucimário Carneiro, Presidente da 
Comissão de Obras e Serviços Públicos disse que não iria emitir parecer hoje. 
Em seguida, o senhor Presidente consultou o Plenário sobre a inclusão do 
Projeto de Lei nº 485 na ordem do dia. Passado a palavra, o vereador Lucimário 
tornou a dizer que também não iria emitir parecer naquele momento porque 
precisava de mais informações. Na sequência dos trabalhos, foi feito leitura da 
Moção de Pesar nº 001, de autoria do vereador Alcênio Leonel, pela qual propõe 
que seja expedida Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Rodrigo Batista 
Carneiro; e Moção de Pesar nº 002, de autoria do vereador Alcênio Leonel, pela 
qual propõe que seja expedida Moção de Pesar pelo falecimento do senhor 
Conrado Paula de Queiroz. Submetidas a apreciação do Plenário, foram 
aprovadas por unanimidade. Passado para a parte final, o vereador Adriano 
Ferreira de Morais comentou que alguns vereadores ficam segurando Projetos 
que trazem benefícios para a população e que vai contar para o povo e 
discorreu sobre outros assuntos. O vereador Anderson Luiz de Queiroz 
observou que geralmente os Projetos vem com pedido de urgência e que esses 
não vieram. O vereador Alcênio Leonel da Silva Neto disse que não vai votar em 
Projetos sem analisar direito, que não é contra os Projetos, mas que precisa 
saber o que está votando. O vereador Orides José Barbosa relatou seu 
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descontamento com certas atitudes que está acontecendo, disse que existe um 
vereador que denigre a imagem dos colegas vereadores e do senhor Prefeito. 
Salientou que é uma vergonha usar as redes sociais para denegrir a imagem 
dos vereadores, que ele não precisa fazer isso, que é uma atitude muito feia. 
Pediu mais respeito com os colegas vereadores, porque é uma vergonha o que 
está acontecendo nessa Casa. Comentou que esse cidadão não faz mais nada 
a não ser denegrir a imagem das pessoas. Em seguida, o vereador Lucimário 
Carneiro usou da palavra para dizer que o vereador Orides em sua fala não citou 
nome, mas que quem faz live é ele, que começou na política fazendo live e 
quando foi interrompido pelo vereador Orides, pediu ao senhor Presidente para 
que não deixasse interromper a sua fala porque ele falou o que quis e que agora 
iria ouvir. Frisou que iria continuar fazendo lives e que não iria mudar a sua 
forma de fazer política. Por último, o senhor Presidente disse que a Câmara tem 
Regimento sim e que quando os Projetos são de relevância para a população 
entende que deve consultar o Plenário para agilizar. Lembrou que na reunião 
passada votaram Projeto de autoria de vereador que foi apresentado em cima 
da hora. Abordou sobre a realização do Leilão em prol do Hospital Hélio Angotti 
de Uberaba, dizendo que foi um dos coordenadores juntamente com Weder e 
Lúbia Paula e que arrecadaram quase quatrocentos mil reais em prol do referido 
Hospital. Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações finais e 
agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. 
Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a 
presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente 
e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das 
reuniões, 19 de junho de 2023.  
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